ESAME  di  ARCHITETTURA  degli  ELABORATORI  II

canale A-D,  17/7/06

Nome e Cognome: ___________________________________________________________


(
scritto completo:  tutti e tre gli esercizi!!

(
solo 1^ parte (perchè esonerato sulla seconda parte):  fare solo esercizio 2!!

(
solo 2^ parte (perchè esonerato sulla prima parte):  fare solo esercizio 3!!

Esercizio 1 (di sbarramento, 3 punti): tradurre in assembly il seguente frammento di codice 


int y = 0;

for (x = 5; x > 0; x--) do y++

Esercizio 2 (16 punti): Si assuma di avere una locazione di memoria M che punta a una matrice di interi e di avere due locazioni, R e C, contenenti il numero delle sue righe e colonne. Si scriva un programma che conti i numeri nella matrice data che vi occorrono una sola volta (cioè, non hanno duplicati all'interno della matrice). Ad esempio:




Input:

M = 
1 2 1 3

R = 3

C = 4







2 1 4 1







5 1 5 2


Output:
stampa 2 (due numeri non hanno ripetizioni, cioè 3 e 4)

Esercizio 3 (11 punti): Si implementi in assembly la seguente funzione  f  sui naturali, definita per mutua ricorsione con la funzione  g:



  3


se  x < 5


   2

    se x < 4

          f(x) =






g(x) =



  f(x-1) + 2*g(x-1)
altrimenti


   x*g(f(x-1))
    altrimenti

Si supponga che le funzioni prendano l’argomento in $a0 e diano il risultato in $v0.

